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Зеленський розповів про захист
від ворожих атак
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  1 травня 2026, 20:39

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прес-служба президента України
Зеленський розповів про посилення захисту в Дніпрі та Одесі

Росіяни намагаються тепер обійти українську ППО
щільністю нападу та інтенсивністю ударів, зауважив
президент.
Україна посилює всі напрямки захисту на тлі масованих ворожих атак: є
рішення щодо Дніпра й Одеси. Про це свідчить заяву президента України
Володимира Зеленського.

"Тернопіль, Житомир, Рівненщина, Тростянець у Вінницькій області, інші
регіони та громади - посилюємо всі напрямки захисту. Вже є рішення по
Дніпру. Військове командування та Міністерство оборони кожну атаку
аналізують і пропонують рішення. На Дніпро - додаткові радари, РЕБ,
додаткові екіпажі", - сказав він.

Глава держави зазначив, що є рішення і по Одесі - за його словами, там
більший відсоток збиття, але "треба ще більший".

Зеленський зауважив, що російські окупанти намагаються обійти
українську ППО щільністю нападу та інтенсивністю ударів.

"Посилення потрібне більше для наших міст і сіл. Важливо, що кожного дня
працюємо з партнерами, щоб були компоненти ППО проти ракет. У квітні -
забезпечили необхідне постачання, також були нові внески у програму
PURL. На травень - завдання аналогічне", - наголосив він.

Президент розповів, що від ранку ворог атакував Україну більш ніж 400
дронами, з яких понад 200 - "шахеди". Він зазначив, що вдалося збити 388
російських безпілотників.
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Володимир Зеленський

Як ми вже писали, вдень 1 травня російські війська атакували Тернопіль
дронами. У місті пролунали вибухи, зупинили громадський транспорт і
частина районів залишилася без електроенергії.

Додамо, що понад 50 "шахедів" було зафіксовано в небі над Тернополем,
прогриміли понад 20 вибухів.

Дрони РФ атакували Рівне і Житомир: є потерпілі

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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